



మోదీ - మెలోనీ సెల్ఫీ ఫోటో వైరల్..!

ప్రధాని మోదీతో ఇటలీ ప్రధానమంత్రి జార్జియా మెలోనీ సెల్ఫీ తీసుకున్నారు. జి7 సమ్మిట్ సందర్భంగా ప్రధానులద్వారా సెల్ఫీ తీసుకున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఫోటో సెల్ఫీ వైరల్ అవుతోంది. మూడవ సారి ప్రధాని దాద్యతలు చేపట్టిన మోదీ తొలిసారి విదేశీ టూర్ కు వెళ్లారు. మెలోనీ ఆహ్వానం మేరకు ఆయన ఇటలీ వెళ్లారు. ఇద్దరూ డైపాక్షిక కక్షలు, భద్రతా సహకారంపై చర్చించారు.



ధరణి సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం

బీఆర్ఎస్ సర్కార్ తీసుకొచ్చిన ధరణి పోర్టల్ వల్ల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్షలాది కుటుంబాలు భూసమస్యలు ధరణి పోర్టల్ వల్ల రాష్ట్రంలో ఎన్నో కుటుంబాలు ఛిన్నాభిన్నం అయ్యాయని అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత తాను ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటించినప్పుడు ప్రతి గ్రామంలో రెండు వందల కుటుంబాలకు పైగా భూ సంబంధిత సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని పొంగులేటి తెలిపారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఈ సమస్యలను సులభ పరిష్కారం కలిగించడానికి త్వరలో ధరణి పోర్టల్ పునర్ నిర్మాణం చేపట్టాలని భూ వ్యవహారాలకు సంబంధించిన చట్టాల్లో మార్పులు తీసుకురావాలని అన్నారు. ఆ దిశగా ఇప్పటికే తమ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టినదన్నారు. బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని ...మిగతాది 2 లో

గత బీఆర్ఎస్ సర్కార్ తీసుకొచ్చిన ధరణి పోర్టల్ వల్ల రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్షలాది కుటుంబాలు భూసమస్యలు ఎదుర్కొన్నాయని వెన్నూ, హాస్నింగ్, సమాచార పౌర సంబంధాలశాఖ మంత్రి శ్రీ పొంగులేటి తీవ్రంగా అన్నారు. ధరణి పోర్టల్ వల్ల రాష్ట్రంలో ఎన్నో కుటుంబాలు ఛిన్నాభిన్నం అయ్యాయని అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగిసిన తర్వాత తాను ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటించినప్పుడు ప్రతి గ్రామంలో రెండు వందల కుటుంబాలకు పైగా భూ సంబంధిత సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్న విషయం తన దృష్టికి వచ్చిందని పొంగులేటి తెలిపారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ఈ సమస్యలను సులభ పరిష్కారం కలిగించడానికి త్వరలో ధరణి పోర్టల్ పునర్ నిర్మాణం చేపట్టాలని భూ వ్యవహారాలకు సంబంధించిన చట్టాల్లో మార్పులు తీసుకురావాలని అన్నారు. ఆ దిశగా ఇప్పటికే తమ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టినదన్నారు. బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలోని ...మిగతాది 2 లో



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సీరియస్

సుల్తానాబాద్ జిల్లాలోని పాతాచి, నారాయణపేట్ ఉమ్మడి వ్యక్తిని కొట్టి చంపిన ఘటనలను, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా పరిగణించారు. హత్యాచార నిందితుడిపై పోక్సో కేసు నమోదు చేసి, కఠిన శిక్ష పడేలా చూడాలని డిజిపీ రివగ్రహ్లాను ఆదేశించారు. శాంతిభద్రతల విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు.



కేజ్రీవాల్ భార్యకు కోర్టు నోటీసు

డిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ భార్యను సీత కేజ్రీవాల్యు డిల్లీ హైకోర్టు శనివారం నోటీసులు జారీ చేసింది. అరవింద్ కేజ్రీవాల్ డిల్లీ లిక్కర్ పాలిసి కేసులో కోర్టుకు హాజరైనప్పుడు తీసిన వీడియోలను సోషల్ మీడియా నుంచి తొలగించాలని సూచించింది. దీనిపై జస్టిస్ సీనా బస్వల్ కృష్ణ, అమిత్ శర్మలతో కూడిన బెంచ్ ఆదేశాలిచ్చింది. కేజ్రీవాల్ గతంలో రౌస్ అవెన్యూ కోర్టులో చేసిన ప్రసంగం కాసిపటికే సోషల్ మీడియాలో కనిపించింది.



విచారణ కమిషన్ కు కేసీఆర్ సుదీర్ఘ లేఖ

విద్యుత్ కొనుగోలు విషయంలో వస్తున్న ఆరోపణలు, జస్టిస్ ఎల్ నరసింహారెడ్డి కమిషన్ ఇచ్చిన నోటీసులపై మాజీ ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ స్పందించారు. ఈ మేరకు కమిషన్ కు 12 పేజీల లేఖ రాశారు. అందులో ఈ ఆంశాలు ఉన్నాయి. ఆ లేఖర్ పూర్తి సారాంశం ఇది 'రాష్ట్రం ...మిగతాది 2 లో



జూలై 7 నుంచి బోనాలు

జ్యేష్ఠమాసం అమావాస్య తర్వాత ప్రారంభమయ్యే ఆషాఢమాసంలో వచ్చే మొదటి గురువారం లేదా మొదటి ఆదివారం గోల్కొండ కోటపై జగదాంబిక ఆలయంలో ...మిగతాది 2 లో



తెలంగాణలో భారీగా ఐఏఎస్ బదిలీలు

20 మంది ఐఏఎస్ లను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. బదిలీ అయిన కలెక్టర్ల వివరాలు..

జిల్లా పేరు	కొత్త కలెక్టర్	ఇప్పటి వరకు పీపీ గౌతమ్
1 ఖమ్మం జిల్లా	ముజామిల్ ఖాన్ (పెద్దపల్లి కలెక్టర్)	ఉదయ్ కుమార్
2 నాగర్ కర్నూలు	బదావత్ సంతోష్ (మంచిర్యాల కలెక్టర్)	అనూరాగ్ అయ్య
3 రాజన్న నీరిసిల్ల	సంధ్య కుమార్ రూ (ట్రాన్స్ కో జేఎంఓ)	పవీల సత్య
4 కరీంనగర్	అనూరాగ్ జయంతి (నీరిసిల్ల కలెక్టర్)	జిత్వేష్ పాటిల్
5 కామారెడ్డి	అశిష్ సాంగ్వాన్ (నీరిసిల్ల కలెక్టర్)	ప్రియాంక అలా
6 భద్రాద్రి	జిత్వేష్ పాటిల్ (కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్)	భవేష్ మిశ్రా
7 భూపాలపల్లి	రాహుల్ శర్మ (వికారాబాద్ అదనపు కలెక్టర్)	కోయలీ పార్వ
8 నారాయణపేట్	సికా పట్నాయక్ (హన్మకొండ జిల్లా కలెక్టర్)	ముజామిల్ ఖాన్
9 పెద్దపల్లి	కోయలీ శర్మ (నారాయణపేట్ జిల్లా కలెక్టర్)	సికా పట్నాయక్
10 హన్మకొండ	ప్రావీణ్య (పరంగల్ జిల్లా)	యస్వీన్ బాషా
11 జగిత్యాల	సత్యప్రసాద్ (ఖమ్మం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్)	జీ రవి
12 మంచిర్యాల	విజయేంద్ర బోయి (ప్రత్యేక కార్యదర్శి)	సంతోష్
13 మంచిర్యాల	దీపక్ (నాగర్ కర్నూలు అదనపు కలెక్టర్)	నారాయణ రెడ్డి
14 వికారాబాద్	ప్రతిక్ జైన్ (బీబీపీ పీసో)	హరిచందన్
15 నల్గొండ	నారాయణ రెడ్డి (వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్)	తేజస్ నందలూర్
16 వనపర్తి	అదర్శు సురభి (ఖమ్మం కమిషనర్)	వెంకటరావు
17 సూర్యపేట	తేజస్ నందలూర్ (వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్)	ప్రావీణ్య
18 వరంగల్	సత్య శారద దేవి (జూయంట్ సెక్టర్)	త్రిపాఠి
19 ములుగు	దినాకర్ జగిత్యాల అదనపు కలెక్టర్	అశిష్ సాంగ్వాన్
20 నిర్మల్	అఖిలాక్ష అభిషేక్ (జిహెచ్ ఎస్ సి జోనల్ కమిషనర్)	



కువైట్ అగ్ని ప్రమాదం స్పందించిన ప్రధానమంత్రి మోదీ..!

కువైట్ అగ్ని ప్రమాదం విషయం తెలిసిన వెంటనే తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేసిన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ. విదేశాంగ శాఖ సహాయ మంత్రి కీర్తి వర్మన్ సింగ్ ను వెంటనే కువైట్ వెళ్లాలని ఆదేశించారు. సహాయక చర్యలను దగ్గరండి చర్యవేత్తలను సూచించారు. ప్రధాని మోదీ ఆదేశాల మేరకు ఈనెల 13న కీర్తి వర్మన్ సింగ్ కువైట్ చేరుకున్నారు. బాధితుల కుటుంబాలకు సహాయం తెలిపిన ప్రధాని. తక్షణ సాయంగా మృతుల కుటుంబాలకు 2 లక్షల చొప్పున పరిహారం ప్రకటించారు.

కువైట్ అగ్ని ప్రమాదంలో మృత్యుంజయులు..?



మీ నాన్నకు ఇలాండి గిఫ్ట్ ఇవ్వండి..

ఈ ప్రపంచంలో తండ్రి ప్రేమ చాలా గొప్పది. ఆయన మన కోసం చేసే త్యాగం వెలకట్టలేనిది. అయితే మీ తండ్రి కోసం కొన్ని ట్రెండ్ గిఫ్ట్స్ ఫ్లాస్ చేయండి. అందుకోసం కొన్ని సలహాలు..

తండ్రి ప్రేమ చాలా విలువైనది. పిల్ల ఎదుగుదలలో తండ్రి పాత్ర చాలా పెద్దది. తన బిడ్డకు నిస్వార్థంగా సేవలు చేస్తూ తండ్రి. ఈ సృష్టిలో తండ్రికి సాటి ఎవరూ లేరు. ఎవరూ మన పక్కన లేకుండా.. నేనున్నా అంటూ నిలబడే సైనికుడు తండ్రి. అలాంటి గొప్ప వ్యక్తికి ఫాదర్స్ డే రోజున కొన్ని గిఫ్ట్స్ ఇవ్వండి. ఫాదర్స్ డే రోజున మీరు మీ తండ్రికి అనేక బహుమతులు కొనుగోలు చేయవచ్చు. వారికి ఇష్టమైన ప్రదేశాలకు తీసుకెళ్లవచ్చు. ఈ ఫాదర్స్ డేకి మీ నాన్నకు లాలాంటి బహుమతులు ఇవ్వవచ్చు తెలుసుకుందాం..

ఫైర్ టీవీ క్యాబ్: మీరు మీ తండ్రికి ఫైర్ టీవీ క్యాబ్ను బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు. ఇప్పుడు ఈ క్యాబ్ చర్చ, అలెక్సా ఫీచర్తో వస్తుంది. దీనిద్వారా మీరు మీ తండ్రికి ఇష్టమైన సినిమాలు, పాటలను వినిపించేలా చేయవచ్చు. ఈ ఫాదర్స్ డే సందర్భంగా మీరు ఫైర్ టీవీ క్యాబ్ను బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు.

పోర్టబుల్ స్పీకర్: మీరు మీ తండ్రికి పోర్టబుల్ స్పీకర్ను బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు. దీంతో ఆయన సులభంగా సంగీతాన్ని వినిగలడు. ఎంజాయ్ చేయగలడు. అనేక స్పీకర్ ఫీచర్ల ఇప్పుడు సరసమైన ధరలకు అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఈ స్పీకర్ను అవసరమైన చోట కూడా తీసుకెళ్లవచ్చు.

ఇయర్ బడ్స్: ఇయర్ బడ్స్ ఇష్టమైన వారు ఉండరు. మీరు మీ తండ్రికి ఇయర్ బడ్స్ ను బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు. ఇది వారికి మంచి మూణజికల్ ట్రీట్ అయ్యే అవకాశం ఉంది. అనేక ఫీచర్లతో కూడిన ఇయర్ బడ్స్ ఇప్పుడు అన్ లైన్ లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. కొన్ని బహుమతిగా ఇవ్వండి.

కాఫీ మేకర్: కాఫీ మేకర్ ఒక గొప్ప బహుమతి. మీ తండ్రి కాఫీ ప్రിയూలైతే, ఈ బహుమతి అతనికి ఇష్టమైనది అవుతుంది. మీరు మీ తండ్రికి గొప్ప కాఫీ మేకర్ ని బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు. దీంతో ఎప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు కాఫీ సిద్ధం చేసుకోవచ్చు.

కాఫీ మగ్: మీరు మీ తండ్రికి ఒక కాఫీ మగ్ ని బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు. దానిపై ఆయన ఫోటో ముద్రించి ఇవ్వండి. దానిలో కాఫీ తాగుతున్న క్షణాలు అందంగా ఉంటాయి. అంతేకాదు.. ఏదైనా కొట్టేస్తే దానిని కూడా ఇవ్వవచ్చు.

టీ పర్ట్: మీరు మీ తండ్రికి ఇష్టమైన రంగులో అందమైన టీ పర్ట్ ను బహుమతిగా ఇవ్వవచ్చు. బెస్ట్ ఫాదర్, దియర్స్ ఫాదర్ వంటి లైన్స్ ఉన్న టీ పర్ట్ ను బహుమతిగా ఇవ్వండి. కానాల్ అనుకుంటే మంచి పర్ట్ ఇవ్వండి. మీ తండ్రి ఫోటో ఉన్న పర్ట్ ఇవ్వవచ్చు.

వంట చేసే ఇంటర్నెట్ ఉంటే: వంట చేయడం మీ తండ్రికి ఇష్టమైన అభిరుచి అయితే వంట చేసే ఇంటర్నెట్ ఉంటే బట్టలు మురికిగా ఉండకుండా ఇది సహాయపడుతుంది. వంట చేసినప్పుడల్లా మిమ్మల్నే గుర్తు చేసుకుంటారు.

శాండ్విచ్ మేకర్: మీ తండ్రికి సరైన అల్ట్రా హోం సిద్ధం చేయడానికి ఉత్తమమైన శాండ్విచ్ మేకర్ ని కొనుగోలు చేయవచ్చు. ఈ శాండ్విచ్ మేకర్ తో మీ నాన్న అల్ట్రా హోం తయారు చేసుకుంటారు.

గ్రీటింగ్ కార్డ్: మీరు మీ తండ్రికి ఉన్న మాటలతో కలిపి రాయండి. మనసులో ఉన్న మాటలను ఓ మేపర్ మీద పెట్టండి. ఈ ఫాదర్స్ డేకి గ్రీటింగ్ కార్డ్ ను బహుమతిగా ఇవ్వండి. ఇది జీవితాంతం మరచిపోలేని బహుమతి అవుతుంది. ఈ ఫాదర్స్ డేని మీ నాన్నతో కలిసి ఆనందించండి.

Happy Father's Day!



ఆఖరి పోరూ ఆవిరే..

టీ20 ప్రపంచకప్ వరుస విజయాలతో చూసుకుపోతున్న భారత క్రికెట్ జట్టు గ్రూప్ దశలో ఆఖరి మ్యాచ్ ను విజయంతో ముగించాలని చూసినా రోహిత్ సేనకు నిరాశే ఎదురైంది. టీ మెంబర్స్ తాగే ఆశలపై వరుణుడు నీళ్లు చల్లాడు. శనివారం ఫ్లోరిడాలోని లాడర్ హిల్ వేదికగా కెనడాతో జరగాల్సిన మ్యాచ్ వర్షం కారణంగా టాస్ కూడా పడకుండానే రద్దైంది. గత వారం రోజులుగా ఇక్కడ కురుస్తున్న వర్షంతో శ్రీ లంకాపాల్, అమెరికా ఖర్డాండ్ మ్యాచ్ లా టాస్ పడకుండానే రద్దు కాగా శనివారం అదే సీన్ పునరావృతమైంది. పలుమార్లు మైదానాన్ని పరిశీ

లింపిన అంపైర్లు.. టెట్ ఫీల్డ్ తడిగా ఉండటంతో ఆటను రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ నిర్ణయంతో ఇరు జట్లూ తలా ఓ పాయింట్ దక్కింది. దీంతో మూడు మ్యాచ్ లో గెలిచిన భారత్ ఏడు పాయింట్లతో గ్రూప్ ఏ సుంచి అగ్రస్థానం దక్కించుకుని సూపర్ 8 పోరుకు సిద్ధమైంది. ఇదే గ్రూపు సుంచి అమెరికా 5 పాయింట్లతో రెండో జట్టుగా తదుపరి దశకు ముందంజ వేసింది. గ్రూప్ దశ పోటీలు ముగింపు దశకు చేరడంతో కనెల 20 నుంచి సూపర్ 8 మ్యాచ్ లు మొదలుకొన్నాయి. ఈ దశలో 8 జట్లూ రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయి ఆ గ్రూపులో ఉన్న మిగిలిన మూడు జట్లతో తల



నేటి నుంచి భారత్ Vs దక్షిణాఫ్రికా వన్డే సిరీస్
స్వదేశంలో భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు ఆదివారం నుంచి దక్షిణాఫ్రికాతో వన్డే సిరీస్ ఆడనుంది. మూడు వన్డే సిరీస్ లో భాగంగా నేడు బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి స్టేడియం వేదికగా హార్మన్ ప్రీత్ కార్ సిన్ పటిష్టమైన సౌత్ ఆఫ్రికాతో డీకౌనుంది. సౌత్ ఆఫ్రికాతో మూడు వన్డేలకు చిన్న స్వామి స్టేడియం ఆతిథ్యమిస్తోంది.

ప్రతిరోజూ చిటికెడు తింటే చాలు



మహిళలు తమ కోసం ప్రత్యేకంగా ఆహారాన్ని తినాలి. ఇంటిల్లిపాడికి వండి పెట్టే మహిళలు తమ గురించి మాత్రం శ్రద్ధ వహించరు. వీరు ప్రతిరోజూ చిటికెడు జాజిపాడిని తినడం వల్ల ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. మనం వాడే మసాలా దినుసులు అన్నీ వంటకాలకు రుచి ఇవ్వడమే కాదు, మన ఆరోగ్యంలో కూడా అంతర్భాగం అవుతాయి. అలాంటి వాటిల్లో జాజికాయ ఒకటి. జాజికాయను బిర్యానీలో వేసి వండడమే కాదు, సాధారణ సమయంలో కూడా మహిళలు తీసుకోవాలి. ఆయుర్వేదం ప్రకారం జాజికాయను మెత్తగా పొడి చేసి చిన్న డబ్బాలో వేసి దాచుకోవాలి. ప్రతిరోజూ చిటికెడు ఆహారంలో భాగం చేసుకోవాలి. ఇలా చేయడం వల్ల మహిళలకు ఉండే చాలా సమస్యలు తగ్గుతాయి.

కొంతమంది మహిళలకు లైంగిక ఆసక్తి తగ్గిపోతుంది. దీనివల్ల కుటుంబంలో గొడవలు వస్తాయి. అలాంటివారు చిటికెడు జాజికాయ పొడిని ప్రతిరోజూ ఆహారంలో భాగం చేసుకుంటే వారికి కామోద్దీపన జరుగుతుంది. పునరుత్పత్తి ఆరోగ్యం మెరుగుపడుతుంది. శారీరక, మానసిక శ్రేయస్సు కలుగుతుంది. ఆయుర్వేదం చెబుతున్న ప్రకారం జాజికాయ పొడిని తాగడం వల్ల, తినడం వల్ల నిద్ర చక్కగా పడుతుంది. రోగనిరోధక శక్తి పెరుగుతుంది. దీనిలో మెగ్నీషియం, మాంగనీస్, రాగి వంటి ఖనిజాలు నిండుగా ఉంటాయి. విటమిన్ బి1, విటమిన్ బి6 వంటి పోషకాలు లభిస్తాయి. చిటికెడు జాజికాయ పొడిని పాలలో వేసి ప్రతిరోజూ తాగే మహిళల్లో లైంగిక జీవితం సంతోషంగా ఉంటుంది. పురాతన కాలంలో ఇదే చిట్టాను మహిళలు పొడించేవారని ఆయుర్వేద గ్రంథాలు చెబుతున్నాయి. ఈ పొడి నాడి వ్యవస్థను శాంతపరుస్తుంది. అవయవాలకు రక్తప్రసరణ మెరుగుపరుస్తుంది. అందుకే దీన్ని మహిళల వయస్కా అని పిలుచుకోవచ్చు. ప్రతిరోజూ చిటికెడు జాజికాయ పొడిని తీసుకోవడం వల్ల శరీరంలోని హార్మోన్లను సమతుల్యంగా ఉంటాయి. దీన్ని పాలతో కలిపి సేవించినప్పుడు యాంటీ డిప్రెసెంట్ గా కూడా పనిచేస్తుంది. ఇది తాగాక సెరటోనిన్ విడుదలవుతుంది. ఇది నిద్రను ప్రేరేపిస్తుంది. మెదడు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుతుంది. ఈస్ట్రోజెన్ కలిగిన మహిళల్లో పునరుత్పత్తి ఆరోగ్యాన్ని పెంచుతాయి. మహిళలు తీసుకోవాలని మసాలాలో జాజికాయ పొడి ఒకటి. ఇది నిరాశ, ఆందోళన వంటి వాటికి దూరంగా ఉంచుతుంది.

జాజికాయలో హీలింగ్ లక్షణాలు అధికంగా ఉంటాయి. సరాలకు రిలాక్స్ చేస్తుంది. జాజికాయలోని శక్తివంతమైన జెడధ గుణాలు సరాలను మిక్చుకొన్న రోజుల్లో కనిపిస్తాయి. హార్మోన్లను విడుదల చేస్తాయి. ఒక గ్లాసు నిండుగా పాలను తీసుకుని చిటికెడు జాజికాయ పొడిని కలుపుకుని తాగండి చాలు. మంచి ఫలితాలు రాకుండా కాపాడుతుంది. అయిర్వేద నిపుణులు చెబుతున్న ప్రకారం జాజికాయ ఒక యాంటీ డిప్రెసెంట్. ఇది సరాలను శాంత పరచడమే కాదు.. ఇది అదాప్టి జెన్ గా పనిచేస్తుంది. ఒత్తిడి, ఆందోళన వంటివి రాకుండా కాపాడుతుంది. కాబట్టి మహిళలు ప్రతిరోజూ చిటికెడు జాజికాయ పొడిని తినడం చాలా అవసరం.



'భలే ఉన్నాడే' సెట్ అవుతుందా..

యంగ్ హీరో రాజ్ తరుణ్ అవ్ కమింగ్ మూవీ 'భలే ఉన్నాడే'. రవికిరణ్ ఆర్ట్ బ్యానర్ పై ఎన్వి కిరణ్ కుమార్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి జె శివసాయి వర్మన్ డైరెక్టర్. భాక్ బస్టర్ మేకర్ మారుతి ఈ చిత్రాన్ని ప్రజెంట్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా ఫస్ట్ ఫస్ట్ సింగిల్, టీజర్ కి టైమింగ్స్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా మేకర్స్ భలే ఉన్నాడే సికండ్ సింగిల్ సెట్ అవుతుందా? యంగ్ హీరో ని విడుదల చేశారు. సక్సెస్ ఫుల్ కంపోజర్ శేఖర్ చంద్ర ఈ సాంగ్ ని మ్యూజికల్ మెలోడీగా కంపోజ్ చేశారు. కపిల్ కపిలన్ ఫ్రెండ్స్ వాక్ అట్ సాంగ్ కి మరొక పీల్ గుడ్ వైబ్ ని యాడ్ చేశారు. కృష్ణకాంత్ రాసిన లిరిక్స్ ఎక్స్క్లూజివ్, మీనింగ్ ఫుల్ గా వున్నాయి. ఈ సాంగ్ లో లీడ్ పెయిర్ ని యూనిక్ గా ప్రజెంట్ చేసిన విధానం క్యూరి యాసిటీని పెంచింది. సగేష్ బానెజా ఈ చిత్రానికి డీవోపీగా పని చేస్తున్నారు. శ్రీకాంత్ పట్నాయక్ ఆర్ ఎడిటర్. సురేష్ భీమగాని ఆర్ట్ డైరెక్టర్. శివ కుమార్ మచ్చ ప్రొడక్షన్ డిజైనర్. బి గోవిందరాజు, ముక్కర మురళీధర్ రెడ్డి ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్మాతలుగా వ్యవహరిస్తున్నారు.



లేడీ బాస్ హంగామా

యువతరంలో చుంచి త్రేజ్ ఉన్న కథానాయికల్లో శ్రీలీల ఒకరు. అరంగేటం చేసిన అనతికాలంలోనే ఈ అచ్చ తెలుగు అందం భారీ చిత్రాల్లో అవకాశాలను సంపాదించుకొని సత్తా వాటింది. ప్రస్తుతం ఈ భామ నిలిసే సరసన 'రాబిన్ హుడ్' చిత్రంలో నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలో మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం మూటింగ్ జరుపుకుంటున్నది. దీనిని 20ని ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. శుభవారం కథానాయిక శ్రీలీల పుట్టిన రోజుని పురస్కరించుకొని లేడీ బాస్ నిరా వాసుదేవ్ గా ఆమె పాత్రను పరిచయం చేస్తూ వీడియో విడుదల చేశారు. 'సునామీలో టీ సైరెంట్ గా ఉండాలి. నా ముందు నుప్పు సైరెంట్ గా ఉండాలి' అని శ్రీలీల చెప్పిన డైలాగ్ నైరెంట్ గా నిలిచింది. ఈ సినిమాలో శ్రీలీల కాస్త గర్విష్ట అయిన లేడీ బాస్ గా కనిపిస్తుందని, నిలిసే క్యారెక్టర్ కు పూర్తి భిన్నంగా ఆమె పాత్ర సాగుతుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిషోర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయిశ్రీరామ్, సంగీతం: జీవీ ప్రకాష్ కుమార్, నిర్మాతలు: సవీన్ యెర్నేని, చై. రవిశంకర్, రచన దర్శకత్వం: వెంకీ కుడుముల.



కొంచెం టెన్షన్ గా ఉంది

దీపికా పదుకొనే ప్రస్తుతం పూర్తి విశ్రాంతిలో ఉంది. ఆరోగ్యవంతుడైన బిడ్డను ప్రసవించడానికి విన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ ఓ కొత్త జీవితాన్ని గడుపుతున్నది. ఇటీవల ఆన్ లైన్ లో తన అభిమానులతో ఇంటరాక్ట్ అయిన దీపికా.. తన ప్రెగ్నెన్సీ లైఫ్ గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'ఇన్నాళ్ళూ బరువు పెరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకునేదాన్ని. ఇష్టమైన ఫుడ్ ని కూడా అవైడ్ చేసేదాన్ని. ఇప్పుడు కోరింది తింటున్నాను. నేనంత తింటే నా బేబీకి అంత మంచిదని డాక్టర్ చెప్పారు. అయితే బయటి ఫుడ్ మాత్రం తినడంలేదు. చక్కగా ఇంట్లో చేసుకునే తింటున్నా. భోర్ కొడితే బయట వెళ్తున్నాను. అయితే చక్కన రజిపీర్ ఉండాలి. మా అమ్మానాన్న పచ్చి వెళ్తున్నారు. మొన్నాడు ధరజిపీర్ పేరెంట్స్ కూడా రెండ్రోజులుండి వెళ్లారు. కుటుంబ సభ్యులతో గడపడం అనందంగా ఉంది. నేను ఏ మాత్రం ఆందోళన చెందకుండా రజిపీర్ దగ్గరుండి చూసుకుంటున్నాడు. డెలివరీ సెప్టెంబర్ లో ఉంటుందని డాక్టర్ చెప్పారు. కొంచెం టెన్షన్ గా ఉంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది దీపికా పదుకొనే.

డబుల్ ఇన్స్పార్ట్ వచ్చేస్తున్నాడు

ఉస్మాద్ రామ్ పోలినేని, సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాథ్ తమ మ్యూసివ్ భాక్ బస్టర్ ఇన్స్పార్ట్ శంకర్ చిత్రానికి సీక్వెల్ తో తిరిగి వస్తున్నారు. మేకర్స్ ఈరోజు సినిమా విడుదల తేదీకి సంబంధించిన అవినీట్ ను ఇచ్చారు. డబుల్ ఇన్స్పార్ట్ అగస్టు 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా థియేటర్ లో విడుదల కానుందని మేకర్స్ అఫీషియల్ గా అనౌన్స్ చేశారు. సినిమా విడుదలకు ఇండిపెండెన్స్ దే పెరిక్స్ టైమ్స్. గురువారం సెలవు కాగా, సోమవారం (రక్షాబంధన) సురో హోదీ కూడా సినిమాకు కలిసిరానుంది. పవర్ ఫుల్ రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ లో రామ్ పవర్ పాక్ అవతారంలో విభూతి ధరించి కనిపించారు. బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో ఒక శివలింగం, కాగడ ని మాడపచ్చు. ఈ సినిమా టీజర్ ను విడుదల చేసిన మేకర్స్, రెగ్యులర్ అవినీట్ లో ముందుకు వస్తారు. యాక్షన్, ఎంటర్టైన్ మెంట్ పరంగా సీక్వెల్ కి డబుల్ ఇన్స్పార్ట్ సినిమా డబుల్ మ్యూజ్ నెస్ తో ఉండబోతుంది. పూరి జగన్నాథ్ మరోసారి తన హీరోని బెస్ట్ స్టైలిష్, మాన్ యాక్షన్ ప్యాక్ అవతారంలో ప్రజెంట్ చేశారు. రామ్ డబుల్ ఇన్స్పార్ట్ ని డబుల్ స్క్రీన్ లో అదరగొట్టారు. సంజయ్ దత్ విలన్ గా కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. రామ్ సరసన కావ్య థాపర్ హీరోయిన్. మణిశర్మ సంగీతం అందించిన ఈ చిత్రానికి సామ్ తెనాయుడు, జియాని జియానలి సినిమాటోగ్రాఫర్లు. పూరి కనెక్ట్ బ్యానర్ పై పూరి జగన్నాథ్, ఛార్మి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. డబుల్ ఇన్స్పార్ట్ తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషలలో విడుదల కానుంది. సటి నటులు: రామ్ పోలినేని, సంజయ్ దత్, కావ్య థాపర్, అలీ, గెటప్ శ్రీను, తదితరులు.

